



宣汉鸟瞰图

实力天誉 助推达宣一体化



黄昏下的宣汉



城市意境图



龙域名邸商业街效果图

宣汉，这座建制于东汉的县级城市，在历史的更迭、文化的演变中来到今天，于城市进程的聚光灯下快速发展蜕变。可曾想过两年后的你，会在哪里？两年后的宣汉会是什么样子？你会期待吗？你有想象过吗？如果两年后你还在这里，恭喜你，见证了宣汉翻天覆地的变化！

大美宣汉，山水之境生态人居

“省绿化模范县”宣汉，森林面积达350万亩，森林覆盖率达59%，拥有川东最大人工湖江口湖、国家4A级景区先烈水乡、禅意悠悠鬼斧神工的峨城山、观音山，以及由观音山景区、五马林场的五马归槽景区和楠竹场的峨城竹海景区捆绑设立打造的四川宣汉国家森林公园，山水秀美，风景宜人。宣汉不仅拥有丰富的自然资源，更具备完美的生态宜居环境，空气质量指数AQI基本处于优等级，平均高于周边城市，先后荣获全国最美休闲乡村、省级生态旅游示范区、四川省森林小镇和国家4A级旅游景区等殊荣。

达宣一体化，得天独厚达州后花园

随着达州经济快速发展，城市化进程大刀阔斧，助推城市红利惠民利民加速，生态宜居之地日渐稀少，而在大竹、宣汉、渠县、开江等县级城市中，唯有宣汉距离达州主城最近，拥享得天独厚的生态资源和便捷交通。为加快达宣一体化建设，市委市政府将达宣快速通道建设，列为30项重大项目之一。达宣快速通道起于达州市通川区徐家坝，止于宣汉县城州河大桥南端张家坝，全长20.889公里，预估投资28.83亿元，预计2019年建成通车，届时达州至宣汉只需20多分钟车程，告别拥堵交通，轻松开启双城惬意生活。达宣快速通道的开通也将大大提升宣汉区位优势，激发宣汉发展潜能，加快宣汉融入达州主城步伐。

遥看成都大源，宣汉发展有史可鉴

成都大源，通过短短5年的爆发，一跃成为国际城南的新中心居住区，而如今的宣汉便是5年前的“成都大源”。宣汉响亮提出建设山水田园城市、精品旅游城市、中等城市的发展目标之后，西区新城便成为了未来规划发展的重要阵地。全长2.7公里的宣汉西区景观大道，是宣汉打造精品旅游城市的重点工程，是宣汉城市向西发展的标志性工程，从东到西，犹如牛市中的大阳线，全面提速达宣一体化建设。在不久的将来，一座颇具“国际化视野、现代化标准、生态化特征”的宜居新城将跃然眼前。

实力天誉，誉建未来

四川天誉(实业)集团始于1998年，立于时代潮头，以卓越的远见及行动力，成功实现“集团化管理，跨越式发展”，形成了多城市大战略布局。天誉集团是一

家以地产发展为主，涵盖建筑、酒业、矿业、林业、机械等多元领域的集团公司。天誉核心团队均来自全国一线品牌开发商管理层，具备10年以上房地产开发及项目运营实战经验。天誉地产，布局全川躬耕卓著，先后步入达州、宣汉、大竹、泸州、南充，每到一城，势必掀起“天誉现象”，建设速度快、销售居前列、市场口碑好、项目成标杆。

更懂宣汉，专属定制

天誉深情耕耘宣汉数载，深度研判宣汉环境气候、人居习惯，选用最适合的材质与设计，实现建筑与生活的本土定制。从满获赞誉的龙城一号、龙域名邸，再到未来更多的龙城系产品，天誉都将始终践行“为城市树作品，定义生活标准”的理念，秉持绝不简单复制的态度，实现品质的全面升级。并且遵循高端物业服务标准，打造独有至臻礼宾服务，实现“一对一管家式”的极致体验，让每一位天誉业主，在奢适中享受品质生活；专业的商业运作管理团队，围绕“八大统一”商管理念，不断为宣汉打造全新商业地标，旨在为天誉业主提供一站式休闲娱乐消费目的地，丰富宣汉万千家庭幸福生活。



宣汉夜景

助推发展，力挺宣汉

毫无疑问，在宣汉的发展进程中，天誉一直都扮演着重要角色，从产品打造、物业服务、商业运营多方位出发，始终坚持站在城市运营者的高度为宣汉城市化发展贡献自己的力量。当宣汉向西，快速建设达宣一体化发展的时候，天誉当仁不让，与政府同心同行，用匠心之力强势助推西区新城发展以及老城改造，龙城一号、龙域名邸的精品住宅打造，丰富了宣汉人品质生活的需求，中心化商业的运营打造，也是为了营造精致生活氛围，完善城市功能配套，从生活品质升级到城市发展升级，天誉有口皆碑，成绩卓然。

握手城市，誉筑传奇

天誉地产，只为城市诚献品质生活样本，让每一寸土地都兑现其至高生活价值。每一个天誉宣汉项目的完美呈现，都印证着在宣汉就要“买天誉·住龙城”这一传奇现象，天誉地产深谙宣汉品质人居需求，始终践行“誉达天下，信筑未来”的发展理念，怀揣着对宣汉这片土地的热忱之心，从建筑规划到产品设计，从生活营造到物业服务皆匠心独运，考究空间与生活的相融相生，将用一个个城市匠心之作，持续刷新宣汉品质人居标准。

